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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpaket, Abendessen)

 24-Stunden-Betreuung durch die
Erlebnispädagog*innen von Kidsblitzz mit
Floßbau, Strandolympiade, Beachsport,
Inselrundfahrt, Wattwanderung, Ausflug nach
Westerland, Mashmallow-Grillen, inkl. Kurtaxe

 Highlight: 90 Minuten Wassersportkurs (je nach
Wetterlage Wellenreiten oder
Stand-Up-Paddling) für Anfänger*innen bei
der Surfschule inkl. Equipment

Termine & Preise
27. 07. 2024 - 03. 08. 2024

 7 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
529,00 € pro Person

02. 08. 2025 - 09. 08. 2025

 7 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
559,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BeachcampSylt
Ferienlager auf Sylt von 13-17 Jahren

TEENS VON 13-17 JAHREN

UNSERE AKTIONEN

HIGHLIGHT: 90-MINÜTIGER WASSERSPORTKURS

DIE TEAMER

EURE UNTERKUNFT AUF SYLT

EURE VERPFLEGUNG

Sylt ist Kult. Sonne, Meer und endlos lange Sandstrände sind das Geheimnis der Insel. Beim Sylt-Ferienlager
könnt ihr alles genießen, was die Insel so besonders macht. Dabei lernt ihr nette Leute kennen und habt dazu
noch eine Menge Action- und Strandhighlights im Programm.

Strandolympiade, Kooperationsspiele und Beachsport fordern euch heraus und bieten ein Abenteuer nach dem
Nächsten. Auf dem Niedrigseilparcours könnt ihr euer Geschick unter Beweis stellen oder bei der Aktion Floßbau
aus Brettern und Reifen ein fahrtüchtiges Floß konstruieren.

Die Insel erkunden wir gemeinsam bei einer Inselrundfahrt mit dem Bus. Die Wattexkursion mit anschließender
Wattolympiade wird euch für Ebbe, Flut, Watt und Meer begeistern.

Einen ganzen Tag werden wir den Hauptort der Insel, Westerland, mit seiner Ladenzeile, den Souvenirshops und
Eiscafés unsicher machen.

Mit Sand unter den Füßen und Meer im Blick, führen die professionellen Teamer*innen durch eine spannende
Woche, bei der Spaß und Bewegung an erster Stelle stehen. Vor der traumhaften Kulisse der Nordsee entstehen
schnell neue Kontakte und vielleicht sogar Freundschaften fürs Leben.

• Kooperationsspiele am Strand
• Strandolympiade
• Beachsportarten
• Floßbau
• Inselrundfahrt per Bus
• Wattwanderung im Hörnumer Watt
• Tagesausflug nach Westerland (bei Schietwetter Besuch des Erlebnisbades Sylter Welle)
• Marshmallow-Grillen

In einem 90-minütigen Kurs für Anfänger*innen bringen euch die Wassersport-Lehrer*innen unserer
Partner-Wassersportschule auf Kurs. Das knietiefe Wasser an unserem Strand ist dafür bestens geeignet. Das
erforderliche Equipment mit Neoprenanzug und Boards wird gestellt. Je nach Wetterlage werden entweder an
der Westseite von Hörnum 90 Minuten lang wellenreiten, oder an der Ostseite 90 Minuten lang
Stand-Up-Paddling ausprobieren. Also nichts wie los ins Vergnügen!

Die ausgebildeten Teamer sind 24 Stunden für euch da und wohnen mit euch in der Jugendherberge. Sie
organisieren den täglichen Ablauf des Camps und sind jeder Zeit für euch ansprechbar. Außerdem sorgen sie für
jede Menge Action in der Gruppe und leiten die Aktionen an.

Die Jugendherberge ist nur wenige Schritte vom Strand entfernt und so finden alle Aktionen rund um das
Gelände statt. Ihr übernachtet in unseren gemütlichen Mehrbettzimmern. Wünsche zur gemeinsamen
Unterbringung von Freundinnen / Freunden oder Geschwistern in einem Zimmer nehmen wir gerne entgegen.
Bettwäsche ist vorhanden. Handtücher und Föhn bitte mitbringen.

Im Ferienlager der Insel Sylt gibt es leckere Vollpension. Am Frühstücksbüffet könnt ihr euch nach Herzenslust
an Brot, Brötchen, Müsli, Wurst, Käse und süßen Aufstrichen bedienen. Kaffee, Tee und Wasser stehen für euch
bereit. Für unterwegs stellt ihr euch vom Büffet Brötchen selbst zusammen und erhaltet ein Getränk, Obst und
einen Snack für euer Lunchpaket. Abends wartet das Abendbüffet mit warmen Speisen, Salat und Nachtisch auf
euch. Während des gesamten Aufenthalts steht für euch jeder Zeit Wasser kostenlos zur Verfügung. An unserer
Rezeption und in den Verkaufsautomaten könnt ihr weitere Getränke und süße Snacks erwerben. Wenn wir auf
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/4914

besondere Nahrungsmittelallergien Rücksicht nehmen sollen, bitte sprecht uns bei der Buchung an.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Hörnum,
Friesenplatz 2
25997 Hörnum auf Sylt

+49 4651 880294
hoernum@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/4914

